
子どもの権利に関するアンケート調査結果

質問内容について
（子ども用）本人や本人の考えについて訊ねた。
（保護者用）問１～１４はお子さんやお子さんの考えについて訊ねた。問１５、１６は本人や本人の考えについて訊ねた。
【（子ども用）　小・中別】は、子ども用の不明を除く、小学生、中学生別の内訳である。

問１ 属性
（子ども用）

(人） （％）
1 小学４年生(n=232) 232 16.7
2 小学５年生(n=252) 252 18.2
3 小学６年生(n=244) 244 17.6
4 中学１年生(n=202) 202 14.6
5 中学２年生(n=248) 248 17.9
6 中学３年生(n=204) 204 14.7
7 不明(n=5) 5 0.4

総計 1,387

小学生計 728 52.5
中学生計 654 47.2
不明 5 0.4
総計 1,387

（保護者用）
(人） （％）

1 小学４年生(n=209) 209 16.5
2 小学５年生(n=228) 228 18
3 小学６年生(n=211) 211 16.7
4 中学１年生(n=181) 181 14.3
5 中学２年生(n=229) 229 18.1
6 中学３年生(n=203) 203 16.1
7 不明(n=3) 3 0.2

総計 1,264

小学生計 648 51.3
中学生計 613 48.5
不明 3 0.2
総計 1,264

小学４年生(n=232)
16.7%

小学５年生(n=252)
18.2%

小学６年生(n=244)
17.6%

中学１年生(n=202)
14.6%

中学２年生(n=248)
17.9%

中学３年生

(n=204)
14.7%

不明(n=5)
0.4%

小学４年生(n=232)
小学５年生(n=252)
小学６年生(n=244)
中学１年生(n=202)
中学２年生(n=248)
中学３年生(n=204)
不明(n=5)

小学４年生(n=209)
16.5%

小学５年生(n=228)
18.0%

小学６年生(n=211)
16.7%

中学１年生(n=181)
14.3%

中学２年生(n=229)
18.1%

中学３年生(n=203)
16.1%

不明(n=3)
0.2%

小学４年生(n=209)
小学５年生(n=228)
小学６年生(n=211)
中学１年生(n=181)
中学２年生(n=229)
中学３年生(n=203)
不明(n=3)
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問２ 今、「がんばっていること」、「一生けんめいにやっていること」、「やりがいを感じていること」（複数選択可）

(人） (人） （％） （％）
子ども(n=1382) 保護者(n=1262) 子ども(n=1382) 保護者(n=1262)

1 学校の勉強 890 672 64.4 53.2

2
学校のクラブ活動・
部活動

653 552 47.3 43.7

3
学校の児童会・生徒
会活動

112 93 8.1 7.4

4 学校の行事 298 234 21.6 18.5

5

地域でのスポーツ
活動（野球・サッ
カー・剣道・水泳な
ど）

295 291 21.3 23.1

6
習い事（ピアノ・習
字・そろばん・英会
話など）

467 355 33.8 28.1

7 塾の勉強 279 192 20.2 15.2

8
子ども会・児童部の
活動

32 7 2.3 0.6

9 読書 359 172 26 13.6

10
友達との遊びや活
動

591 578 42.8 45.8

11
パソコンやスマホ、
インターネットなど

361 454 26.1 36

12
一人でするテレビ
ゲーム

286 291 20.7 23.1

13 家の手伝い 346 177 25 14
14 その他（　　） 64 50 4.6 4
15 ない 41 16 3 1.3

回答者数 1,382 1,262

64.4%
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21.6%

21.3%

33.8%

20.2%

2.3%

26.0%

42.8%

26.1%
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18.5%
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13.6%

45.8%
36.0%
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学校の勉強

学校のクラブ活動・部活動

学校の児童会・生徒会活動

学校の行事

地域でのスポーツ活動（野球・サッカー・剣道・水泳など）

習い事（ピアノ・習字・そろばん・英会話など）

塾の勉強

子ども会・児童部の活動

読書

友達との遊びや活動

パソコンやスマホ、インターネットなど

一人でするテレビゲーム

家の手伝い

その他（　　）

ない

子ども(n=1382)
保護者(n=1262)
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問２ 【（子ども用）　小・中別】　今、「がんばっていること」、「一生けんめいにやっていること」、「やりがいを感じていること」（複数選択可）

(人） (人） (人） （％） （％） （％）
小学生(n=726) 中学生(n=652) 合計(n=1378) 小学生(n=726) 中学生(n=652) 合計(n=1378)

1 学校の勉強 452 436 888 62.3 66.9 64.4

2
学校のクラブ活動・
部活動

300 352 652 41.3 54 47.3

3
学校の児童会・生徒
会活動

63 49 112 8.7 7.5 8.1

4 学校の行事 173 125 298 23.8 19.2 21.6

5

地域でのスポーツ
活動（野球・サッ
カー・剣道・水泳な
ど）

224 70 294 30.9 10.7 21.3

6
習い事（ピアノ・習
字・そろばん・英会
話など）

363 102 465 50 15.6 33.7

7 塾の勉強 83 195 278 11.4 29.9 20.2

8
子ども会・児童部の
活動

28 4 32 3.9 0.6 2.3

9 読書 218 141 359 30 21.6 26.1

10
友達との遊びや活
動

310 280 590 42.7 42.9 42.8

11
パソコンやスマホ、
インターネットなど

166 192 358 22.9 29.4 26

12
一人でするテレビ
ゲーム

182 104 286 25.1 16 20.8

13 家の手伝い 222 124 346 30.6 19 25.1
14 その他（　　） 42 22 64 5.8 3.4 4.6
15 ない 25 16 41 3.4 2.5 3

回答者数 726 652 1,378
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学校のクラブ活動・部活動

学校の児童会・生徒会活動

学校の行事

地域でのスポーツ活動（野球・サッカー・剣道・水泳など）

習い事（ピアノ・習字・そろばん・英会話など）

塾の勉強

子ども会・児童部の活動

読書
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パソコンやスマホ、インターネットなど

一人でするテレビゲーム

家の手伝い

その他（　　）

ない

子ども(n=1382)
保護者(n=1262)

3



問２ 今、「がんばっていること」、「一生けんめいにやっていること」、「やりがいを感じていること」　選択肢14その他（　　）の内容

朝早起きすること
家族で楽しむための企画
学級代表でみんなをまとめること

小学生 中学生
勉強用のタブレット、家での勉強等 将来にむけたこと
絵をかくこと スケートボード、サーフィン、走ること等のスポーツ
将来にむけたこと 挨拶
料理 アニメ
オンラインゲーム、友達とするゲーム等 写真
卓球、スケートボード、ダンス、走ること等のスポーツ 漫画

趣味
歌の技術向上

ピアノ

保護者
絵をかくこと
料理
みんなでするテレビゲーム、オンラインゲーム等
スケートボード、サーフィン、ダンス、体力作り
製作、DIY、創作
弟、妹の世話
YouTube
学校の委員会活動
歌、作詞
演劇
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問３ 今、楽しく幸せにすごしていると思うか

(人） (人） （％） （％）
子ども(n=1385) 保護者(n=1263) 子ども(n=1385) 保護者(n=1263)

1 そう思う 735 586 53.1 46.4
2 まあそう思う 506 601 36.5 47.6
3 あまりそう思わない 109 70 7.9 5.5
4 そう思わない 35 6 2.5 0.5

総計 1,385 1,263

問３ 【（子ども用）　小・中別】　今、楽しく幸せにすごしていると思うか

(人） (人） (人） （％） （％） （％）
小学生(n=726) 中学生(n=654) 合計(n=1380) 小学生(n=726) 中学生(n=654) 合計(n=1380)

1 そう思う 387 345 732 53.3 52.8 53
2 まあそう思う 264 240 504 36.4 36.7 36.5
3 あまりそう思わない 56 53 109 7.7 8.1 7.9
4 そう思わない 19 16 35 2.6 2.4 2.5

総計 726 654 1,380
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5



問４ 自分のことが好きか

(人） (人） （％） （％）
子ども(n=1378) 保護者(n=1261) 子ども(n=1378) 保護者(n=1261)

1 そう思う 311 445 22.6 35.3
2 まあそう思う 488 705 35.4 55.9
3 あまりそう思わない 392 101 28.4 8
4 そう思わない 187 10 13.6 0.8

総計 1,378 1,261

問４ 【（子ども用）　小・中別】　自分のことが好きか

(人） (人） (人） （％） （％） （％）
小学生(n=719) 中学生(n=654) 合計(n=1373) 小学生(n=719) 中学生(n=654) 合計(n=1373)

1 そう思う 170 140 310 23.6 21.4 22.6
2 まあそう思う 253 233 486 35.2 35.6 35.4
3 あまりそう思わない 184 206 390 25.6 31.5 28.4
4 そう思わない 112 75 187 15.6 11.5 13.6

総計 719 654 1,373
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問５ 家族から大切にされていると思うか

(人） (人） （％） （％）
子ども(n=1382) 保護者(n=1261) 子ども(n=1382) 保護者(n=1261)

1 そう思う 891 673 64.5 53.4
2 まあそう思う 396 538 28.7 42.7
3 あまりそう思わない 74 48 5.4 3.8
4 そう思わない 21 2 1.5 0.2

総計 1,382 1,261

問５ 【（子ども用）　小・中別】　家族から大切にされていると思うか

(人） (人） (人） （％） （％） （％）
小学生(n=724) 中学生(n=653) 合計(n=1377) 小学生(n=724) 中学生(n=653) 合計(n=1377)

1 そう思う 476 413 889 65.7 63.2 64.6
2 まあそう思う 193 200 393 26.7 30.6 28.5
3 あまりそう思わない 39 35 74 5.4 5.4 5.4
4 そう思わない 16 5 21 2.2 0.8 1.5

総計 724 653 1,377
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問６ ほっとでき、安心していられるところ（複数選択可）

(人） (人） （％） （％）
子ども(n=1386) 保護者(n=1263) 子ども(n=1386) 保護者(n=1263)

1 自分の部屋 869 583 62.7 46.2
2 自分の家 1,021 1,164 73.7 92.2
3 友達の家 238 105 17.2 8.3

4
おじいちゃん、おば
あちゃん、親せきの
家

659 549 47.5 43.5

5 学校の教室 262 154 18.9 12.2
6 学校の相談室 24 4 1.7 0.3
7 学校の保健室 100 16 7.2 1.3

8
学校のその他の部
屋（図書室など）

194 50 14 4

9
学童・子育て支援セ
ンター

13 4 0.9 0.3

10 町の図書館 138 16 10 1.3
11 公園 183 46 13.2 3.6
12 公民館 52 5 3.8 0.4
13 塾や習い事の教室 133 80 9.6 6.3

14
スポーツのできる場
所・建物

184 98 13.3 7.8

15
お店（書店、ショッピ
ングセンター、コンビ
ニなど）

159 49 11.5 3.9

16 その他（　　） 58 13 4.2 1

17
ほっとでき、安心し
ていられるところは
ない 

24 1 1.7 0.1

回答者数 1,386 1,263
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その他（　　）

ほっとでき、安心していられるところはない 

子ども(n=1386)
保護者(n=1263)
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問６ 【（子ども用）　小・中別】　ほっとでき、安心していられるところ（複数選択可）

(人） (人） (人） （％） （％） （％）
小学生(n=727) 中学生(n=654) 合計(n=1381) 小学生(n=727) 中学生(n=654) 合計(n=1381)

1 自分の部屋 378 488 866 52 74.6 62.7
2 自分の家 537 480 1,017 73.9 73.4 73.6
3 友達の家 115 121 236 15.8 18.5 17.1

4
おじいちゃん、おば
あちゃん、親せきの
家

354 305 659 48.7 46.6 47.7

5 学校の教室 140 121 261 19.3 18.5 18.9
6 学校の相談室 16 8 24 2.2 1.2 1.7
7 学校の保健室 75 25 100 10.3 3.8 7.2

8
学校のその他の部
屋（図書室など）

130 64 194 17.9 9.8 14

9
学童・子育て支援セ
ンター

11 2 13 1.5 0.3 0.9

10 町の図書館 83 55 138 11.4 8.4 10
11 公園 111 72 183 15.3 11 13.3
12 公民館 37 15 52 5.1 2.3 3.8
13 塾や習い事の教室 72 61 133 9.9 9.3 9.6

14
スポーツのできる場
所・建物

91 92 183 12.5 14.1 13.3

15
お店（書店、ショッピ
ングセンター、コンビ
ニなど）

69 90 159 9.5 13.8 11.5

16 その他（　　） 37 21 58 5.1 3.2 4.2

17
ほっとでき、安心し
ていられるところは
ない 

18 6 24 2.5 0.9 1.7

回答者数 727 654 1,381
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お店（書店、ショッピングセンター、コンビニなど）

その他（　　）

ほっとでき、安心していられるところはない 
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問６ ほっとでき、安心していられるところ　選択肢16その他（　　）の内容

中学生
トイレ

外
神社・寺
夜の公園
部活の練習部
町体育館

小学生 保護者
寝室 父、母の部屋
車の中 リビング
一人でいられるところ ベッドの上
静かなところ、静かで暗いところ 人のいる場所
家のにぎやかなところ 学校のろうか
狭いところ、すみっこ 部活
ゲームの中
父の部屋
いとこの家

一人でいられ
るところ
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問７ 家族に、考えを聞いてもらっているか

(人） (人） （％） （％）
子ども(n=1380) 保護者(n=1261) 子ども(n=1380) 保護者(n=1261)

1 そう思う 734 377 5320 29.9
2 まあそう思う 453 733 32.8 58.1
3 あまりそう思わない 141 145 10.2 11.5
4 そう思わない 52 6 3.8 0.5

総計 1,380 1,261

問７ 【（子ども用）　小・中別】　家族に、考えを聞いてもらっているか

(人） (人） (人） （％） （％） （％）
小学生(n=722) 中学生(n=653) 合計(n=1375) 小学生(n=722) 中学生(n=653) 合計(n=1375)

1 そう思う 390 341 731 54 52.2 53.2
2 まあそう思う 230 223 453 31.9 34.2 32.9
3 あまりそう思わない 78 62 140 10.8 9.5 10.2
4 そう思わない 24 27 51 3.3 4.1 3.7

総計 722 653 1,375
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11



問８ 家族に、考えを聞いてもらった内容（複数選択可）

(人） (人） （％） （％）
子ども(n=1195) 保護者(n=1110) 子ども(n=1195) 保護者(n=1110)

1 将来のこと 546 395 45.7 35.6
2 勉強のこと 712 595 59.6 53.6
3 学校のこと 707 853 59.2 76.8
4 友達や先生のこと 554 818 46.4 73.7
5 塾や習い事のこと 472 348 39.5 31.4

6
公民館や子ども会・
児童部のこと

20 3 1.7 0.3

7 家族や家のこと 227 321 19 28.9
8 その他（　　） 68 45 5.7 4.1

回答者数 1,195 1,110

問８ 【（子ども用）　小・中別】　家族に、考えを聞いてもらった内容（複数選択可）

(人） (人） (人） （％） （％） （％）
小学生(n=626) 中学生(n=566) 合計(n=1192) 小学生(n=626) 中学生(n=566) 合計(n=1192)

1 将来のこと 248 297 545 39.6 52.5 45.7
2 勉強のこと 331 378 709 52.9 66.8 59.5
3 学校のこと 361 345 706 57.7 61 59.2
4 友達や先生のこと 294 259 553 47 45.8 46.4
5 塾や習い事のこと 291 180 471 46.5 31.8 39.5

6
公民館や子ども会・
児童部のこと

18 2 20 2.9 0.4 1.7

7 家族や家のこと 144 81 225 23 14.3 18.9
8 その他（　　） 43 25 68 6.9 4.4 5.7

回答者数 626 566 1,192

45.7%

59.6%

59.2%

46.4%

39.5%

1.7%

19.0%

5.7%

35.6%
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76.8%

73.7%

31.4%

0.3%

28.9%

4.1%
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学校のこと

友達や先生のこと

塾や習い事のこと
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その他（　　）

子ども(n=1195)

保護者(n=1110)

39.6%

52.9%

57.7%

47.0%

46.5%

2.9%

23.0%

6.9%

52.5%

66.8%

61.0%

45.8%

31.8%

0.4%

14.3%

4.4%
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将来のこと

勉強のこと

学校のこと

友達や先生のこと

塾や習い事のこと

公民館や子ども会・児童部のこと

家族や家のこと

その他（　　）

小学生(n=626)

中学生(n=566)
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問８ 家族に、考えを聞いてもらった内容　選択肢8その他（　　）の内容

小学生 中学生 保護者
ペットのこと 部活 部活
ゲーム 趣味のこと 趣味について
習い事 サッカー、スポーツのこと 遊びのこと
ケンカをしてしまったこと 高校について ゲームのこと
野球、バスケのこと ニュースのこと 自分の興味のあること
自分のこと おこずかいのこと スポーツのこと
今日あった出来事、楽しかったこと ごはん
自分の嫌だったこと 体調のこと
友達関係、いじめ 心配事、悩み
自分で家族を守ること 自分自身のこと

高校のこと

TV番組やインターネットの話題、
最近のニュース
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問９ 学校で先生に、考えを聞いてもらっていると思うか

(人） (人） （％） （％）
子ども(n=1377) 保護者(n=1249) 子ども(n=1377) 保護者(n=1249)

1 そう思う 501 278 36.4 22.3
2 まあそう思う 467 668 33.9 53.5
3 あまりそう思わない 317 277 23 22.2
4 そう思わない 92 26 6.7 2.1

総計 1,377 1,249

問９ 【（子ども用）　小・中別】　学校で先生に、考えを聞いてもらっていると思うか

(人） (人） (人） （％） （％） （％）
小学生(n=720) 中学生(n=652) 合計(n=1372) 小学生(n=720) 中学生(n=652) 合計(n=1372)

1 そう思う 280 220 500 38.9 33.7 36.4
2 まあそう思う 233 233 466 32.4 35.7 34
3 あまりそう思わない 166 151 317 23.1 23.2 23.1
4 そう思わない 41 48 89 5.7 7.4 6.5

総計 720 652 1,372

36.4%

22.3%

33.9%

53.5%

23.0%

22.2%

6.7%

2.1%
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そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない
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23.2%
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小学生(n=720)

中学生(n=652)

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない
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問１０ 学校で先生に、考えを聞いてもらった内容（複数選択可）

(人） (人） （％） （％）
子ども(n=973) 保護者(n=944) 子ども(n=973) 保護者(n=944)

1 将来のこと 227 115 23.3 12.2
2 勉強のこと 615 646 63.2 68.4
3 学校のこと 338 492 34.7 52.1
4 友達や先生のこと 292 417 30 44.2
5 塾や習い事のこと 80 57 8.2 6

6
公民館や子ども会・
児童部のこと

4 1 0.4 0.1

7 家族や家のこと 92 74 9.5 7.8
8 その他（　　） 44 28 4.5 3

回答者数 973 944

問１０ 【（子ども用）　小・中別】　学校で先生に、考えを聞いてもらった内容（複数選択可）

(人） (人） (人） （％） （％） （％）
小学生(n=515) 中学生(n=456) 合計(n=971) 小学生(n=515) 中学生(n=456) 合計(n=971)

1 将来のこと 51 175 226 9.9 38.4 23.3
2 勉強のこと 319 294 613 61.9 64.5 63.1
3 学校のこと 175 161 336 34 35.3 34.6
4 友達や先生のこと 162 129 291 31.5 28.3 30
5 塾や習い事のこと 59 21 80 11.5 4.6 8.2

6
公民館や子ども会・
児童部のこと

4 0 4 0.8 0 0.4

7 家族や家のこと 71 21 92 13.8 4.6 9.5
8 その他（　　） 26 18 44 5 3.9 4.5

回答者数 515 456 971
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0.4%
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家族や家のこと

その他（　　）

小学生(n=515)

中学生(n=456)
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問１０ 学校で先生に、考えを聞いてもらった内容　選択肢8その他（　　）の内容

好きなアイドル、アニメのこと

小学生 中学生 保護者
自分のこと 部活 部活動
困っていること、嫌なこと 趣味 日常はなし

体調のこと 困っていること
恋、友達関係 自分のこと

分からないこと 自分のこと
見つけた物・こと クラブチームのこと
休日にあったこと 高校のこと

赤ちゃんのこと、先生の赤ちゃんのこ
と
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問１１ 公民館の人、子ども会・児童部の人、近所の人に、考えを聞いてもらっているか

(人） (人） （％） （％）
子ども(n=1374) 保護者(n=1247) 子ども(n=1374) 保護者(n=1247)

1 そう思う 104 48 7.6 3.8
2 まあそう思う 174 175 12.7 14
3 あまりそう思わない 475 602 34.6 48.3
4 そう思わない 621 422 45.2 33.8

総計 1,374 1,247

問１１ 【（子ども用）　小・中別】　公民館の人、子ども会・児童部の人、近所の人に、考えを聞いてもらっているか

(人） (人） (人） （％） （％） （％）
小学生(n=716) 中学生(n=653) 合計(n=1369) 小学生(n=716) 中学生(n=653) 合計(n=1369)

1 そう思う 75 29 104 10.5 4.4 7.6
2 まあそう思う 128 45 173 17.9 6.9 12.6
3 あまりそう思わない 239 235 474 33.4 36 34.6
4 そう思わない 274 344 618 38.3 52.7 45.1

総計 716 653 1,369

7.6%

3.8%

12.7%

14.0%

34.6%

48.3%

45.2%

33.8%
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そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない
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そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない

17



問１２ 公民館の人、子ども会・児童部の人、近所の人に、考えを聞いてもらった内容（複数選択可）

(人） (人） （％） （％）
子ども(n=287) 保護者(n=225) 子ども(n=287) 保護者(n=225)

1 将来のこと 58 15 20.2 6.7
2 勉強のこと 75 27 26.1 12
3 学校のこと 116 97 40.4 43.1
4 友達や先生のこと 57 99 19.9 44
5 塾や習い事のこと 59 30 20.6 13.3

6
公民館や子ども会・
児童部のこと

52 38 18.1 16.9

7 家族や家のこと 43 43 15 19.1
8 その他（　　） 16 21 5.6 9.3

回答者数 287 225

問１２ 【（子ども用）　小・中別】　公民館の人、子ども会・児童部の人、近所の人に、考えを聞いてもらった内容（複数選択可）

(人） (人） (人） （％） （％） （％）
小学生(n=209) 中学生(n=77) 合計(n=286) 小学生(n=209) 中学生(n=77) 合計(n=286)

1 将来のこと 39 19 58 18.7 24.7 20.3
2 勉強のこと 47 27 74 22.5 35.1 25.9
3 学校のこと 82 34 116 39.2 44.2 40.6
4 友達や先生のこと 43 14 57 20.6 18.2 19.9
5 塾や習い事のこと 50 9 59 23.9 11.7 20.6

6
公民館や子ども会・
児童部のこと

33 19 52 15.8 24.7 18.2

7 家族や家のこと 34 9 43 16.3 11.7 15
8 その他（　　） 14 2 16 6.7 2.6 5.6

回答者数 209 77 286
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24.7%

11.7%
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小学生(n=209)

中学生(n=77)
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問１２ 公民館の人、子ども会・児童部の人、近所の人に、考えを聞いてもらった内容　選択肢8その他（　　）の内容

小学生 中学生 保護者
身近な生活のこと 町のこと
ゲーム、遊びのこと 高校のこと
子ども会の質問
そのとき思っていること

特につきあいはないが、あいさつ
などコミュニケーションはとれてい
るよう。
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問７、９、１１（子ども）まとめ　　家族、学校の先生、地域の人に、考えを聞いてもらっているか

子ども 子ども 子ども
(人） (人） (人） （％） （％） （％）

家族に聞いて
もらっているか
子ども(n=1380)

学校の先生に
聞いてもらって
いるか
子ども(n=1377)

公民館の人、
子ども会・児童
部の人、近所
の人に聞いて
もらっているか
子ども(n=1374)

家族に聞いて
もらっているか
子ども(n=1380)

学校の先生に
聞いてもらっ
ているか
子ども
(n=1377)

公民館の人、
子ども会・児
童部の人、近
所の人に聞い
てもらっている
か
子ども
(n=1374)

1 そう思う 734 501 104 53.2 36.4 7.6
2 まあそう思う 453 467 174 32.8 33.9 12.7
3 あまりそう思わない 141 317 475 10.2 23 34.6
4 そう思わない 52 92 621 3.8 6.7 45.2

総計 1,380 1,377 1,374

53.2%

36.4%

7.6%

32.8%

33.9%

12.7%

10.2%

23.0%

34.6%

3.8%

6.7%

45.2%
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家族に聞いてもらっているか

子ども(n=1380)

学校の先生に聞いてもらっているか

子ども(n=1377)

公民館の人、子ども会・児童部の人、近所の人に

聞いてもらっているか
子ども(n=1374)

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない
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問１３ 困ったり、悩んだりしていること（複数選択可）
(人） (人） （％） （％）

子ども(n=1372) 保護者(n=1253) 子ども(n=1372) 保護者(n=1253)
1 家族のこと 109 114 7.9 9.1
2 友達のこと 253 392 18.4 31.3
3 好きな人のこと 95 35 6.9 2.8
4 先生のこと 26 58 1.9 4.6
5 勉強のこと 436 527 31.8 42.1

6
クラブ活動や部活動
のこと

142 169 10.3 13.5

7 習い事のこと 149 129 10.9 10.3
8 将来のこと 402 273 29.3 21.8
9 地域や社会のこと 29 9 2.1 0.7

10
自分の性格やから
だのこと

264 229 19.2 18.3

11 その他（　　） 27 38 2 3

12
悩んでいることはな
い

544 331 39.7 26.4

回答者数 1,372 1,253

問１３ 【（子ども用）　小・中別】　困ったり、悩んだりしていること（複数選択可）
(人） (人） (人） （％） （％） （％）

小学生(n=718) 中学生(n=650) 合計(n=1368) 小学生(n=718) 中学生(n=650) 合計(n=1368)
1 家族のこと 57 52 109 7.9 8 8
2 友達のこと 132 121 253 18.4 18.6 18.5
3 好きな人のこと 51 44 95 7.1 6.8 6.9
4 先生のこと 11 15 26 1.5 2.3 1.9
5 勉強のこと 113 322 435 15.7 49.5 31.8

6
クラブ活動や部活動
のこと

30 112 142 4.2 17.2 10.4

7 習い事のこと 111 37 148 15.5 5.7 10.8
8 将来のこと 124 277 401 17.3 42.6 29.3
9 地域や社会のこと 17 12 29 2.4 1.8 2.1

10
自分の性格やから
だのこと

131 133 264 18.2 20.5 19.3

11 その他（　　） 14 12 26 1.9 1.8 1.9

12
悩んでいることはな
い

341 200 541 47.5 30.8 39.5

回答者数 718 650 1,368
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問１３ 困ったり、悩んだりしていること　選択肢11その他（　　）の内容

中学生
体のこと
死んだ人のこと
生きるいみ
この社会
コロナのこと
この紙について
寝る時間

小学生 保護者
学校
ゲームの事

死にたいと思っていること スポーツのこと
ゲームの時間が少ない 習い事のコーチのこと

コロナ

他学年からのイジメ　
生きていること
分からない

無視されること、友達に対する自分
のこと、けんかのこと

コロナで、お友達と遊べない等外出自
しゅく
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問１４ 困ったり、悩んだりしたとき相談する人（複数選択可）

(人） (人） （％） （％）
子ども(n=1376) 保護者(n=1258) 子ども(n=1376) 保護者(n=1258)

1 親 856 1,141 62.2 90.7
2 きょうだい 224 365 16.3 29

3
おじいちゃん、おば
あちゃん

207 352 15 28

4 友達 749 743 54.4 59.1

5
インターネットの友
達

69 10 5 0.8

6 担任の先生 228 309 16.6 24.6
7 保健室の先生 25 22 1.8 1.7

8
クラブ・部活動の先
生

42 42 3.1 3.3

9
スクールカウンセ
ラーの先生

27 17 2 1.4

10 学童の先生 3 4 0.2 0.3
11 塾や習い事の先生 53 55 3.9 4.4

12
スポーツ少年団やク
ラブチームの監督・
コーチ

32 22 2.3 1.7

13
公民館の人、子ども
会・児童部の人、近
所の人

7 4 0.5 0.3

14 その他（　　） 21 20 1.5 1.6
15 誰にも相談しない 227 48 16.5 3.8

回答者数 1,376 1,258
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スポーツ少年団やクラブチームの監督・コーチ

公民館の人、子ども会・児童部の人、近所の人

その他（　　）

誰にも相談しない

子ども(n=1376)

保護者(n=1258)
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問１４ 【（子ども用）　小・中別】　困ったり、悩んだりしたとき相談する人（複数選択可）

(人） (人） (人） （％） （％） （％）
小学生(n=720) 中学生(n=651) 合計(n=1371) 小学生(n=720) 中学生(n=651) 合計(n=1371)

1 親 467 385 852 64.9 59.1 62.1
2 きょうだい 117 107 224 16.3 16.4 16.3

3
おじいちゃん、おば
あちゃん

129 78 207 17.9 12 15.1

4 友達 325 421 746 45.1 64.7 54.4

5
インターネットの友
達

32 37 69 4.4 5.7 5

6 担任の先生 121 105 226 16.8 16.1 16.5
7 保健室の先生 19 6 25 2.6 0.9 1.8

8
クラブ・部活動の先
生

7 34 41 1 5.2 3

9
スクールカウンセ
ラーの先生

17 10 27 2.4 1.5 2

10 学童の先生 1 2 3 0.1 0.3 0.2
11 塾や習い事の先生 24 29 53 3.3 4.5 3.9

12
スポーツ少年団やク
ラブチームの監督・
コーチ

22 10 32 3.1 1.5 2.3

13
公民館の人、子ども
会・児童部の人、近
所の人

6 1 7 0.8 0.2 0.5

14 その他（　　） 14 7 21 1.9 1.1 1.5
15 誰にも相談しない 128 98 226 17.8 15.1 16.5

回答者数 720 651 1,371

問１４ 困ったり、悩んだりしたとき相談する人　選択肢14その他（　　）の内容

小学生 中学生 保護者
いとこ 副担任の先生 いとこ
ハムスター、犬、動物 病院の先生 おば
少人数の先生 空気 家族の友達
自分 届かないLINE 副担任の先生

内灘町教育センター

64.9%

16.3%

17.9%

45.1%

4.4%

16.8%

2.6%

1.0%

2.4%

0.1%

3.3%

3.1%

0.8%

1.9%

17.8%

59.1%

16.4%

12.0%

64.7%

5.7%

16.1%

0.9%

5.2%

1.5%

0.3%

4.5%

1.5%

0.2%

1.1%

15.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親

きょうだい

おじいちゃん、おばあちゃん

友達

インターネットの友達

担任の先生

保健室の先生

クラブ・部活動の先生

スクールカウンセラーの先生

学童の先生

塾や習い事の先生

スポーツ少年団やクラブチームの監督・コーチ

公民館の人、子ども会・児童部の人、近所の人

その他（　　）

誰にも相談しない

小学生(n=720)

中学生(n=651)
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問１５ 「内灘町子どもの権利条例」を知っているか

(人） (人） （％） （％）
子ども(n=1370) 保護者(n=1256) 子ども(n=1370) 保護者(n=1256)

1 知っている 80 135 5.8 10.7
2 知らない 1,290 1,121 94.2 89.3

総計 1,370 1,256

問１５ 【（子ども用）　小・中別】　「内灘町子どもの権利条例」を知っているか

(人） (人） (人） （％） （％） （％）
小学生(n=716) 中学生(n=649) 合計(n=1365) 小学生(n=716) 中学生(n=649) 合計(n=1365)

1 知っている 50 29 79 7 4.5 5.8
2 知らない 666 620 1,286 93 95.5 94.2

総計 716 649 1,365

5.8%

10.7%

94.2%

89.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子ども(n=1370)

保護者(n=1256)

知っている 知らない

7.0%

4.5%

93.0%

95.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学生(n=716)

中学生(n=649)

知っている 知らない
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